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Η Χωχαρούπα είναι μια χώρα με γαλάζιο ουρανό. Τα σπίτια είναι από μπισκότο 
σαν ψεύτικα. Η Χωχαρούπα έχει μεγάλα πάρκα με μεγάλα δέντρα σαν γίγαντες και 
με ωραία λουλούδια. Τα παιδιά είναι πάντα χαρούμενα, φορούν μεγάλα καπέλα και 
διαβάζουν ωραία βιβλία. Εκεί συνάντησα και ένα περίεργο ζώο, το χωχαρουπάκι. 
Είναι πολύχρωμο σαν ουράνιο τόξο, έχει μεγάλα αυτιά, μικρή μύτη, μια μεγάλη ουρά 
σαν σκιουράκι και μιλά με σιγανή και τραγουδιστή φωνή. 

 

 

 
 

 

Αναστασία 
 



 

Η Χωχαρούπα είναι μια χώρα με γαλάζιο ουρανό. Τα σπίτια είναι από ζάχαρη 
σαν ψεύτικα. Η Χωχαρούπα έχει μεγάλα πάρκα με θεόρατα  δέντρα σαν γίγαντες και 
με μυρωδάτα λουλούδια. Τα παιδιά είναι πάντα χαρούμενα, φορούν πουά καπέλα και 
διαβάζουν πολλά ιστορίες από βιβλία. Εκεί συνάντησα και ένα περίεργο ζώο, το 
χωχαρουπάκι. Είναι όμορφο σαν ουράνιο τόξο, έχει μεγάλα αυτιά, και έχει τεράστια 
μύτη, μια μεγάλη ουρά σαν σκιουράκι και μιλά με τσιριχτή φωνή. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Απόστολος – Θωμάς 



 

Η Χωχαρούπα είναι μια χώρα με καταγάλανο ουρανό. Τα σπίτια είναι χαμηλά 
σαν ψεύτικα. Η Χωχαρούπα έχει μεγάλα πάρκα με θεόρατα δέντρα σαν γίγαντες και 
με μυρωδάτα λουλούδια. Τα παιδιά είναι πάντα χαρούμενα και φορούν πουά καπέλα. 
Διαβάζουν ενδιαφέροντα βιβλία. Εκεί συνάντησα και ένα περίεργο ζωάκι το 
χωχαρουπάκι. Είναι πολύχρωμο σαν ουράνιο τόξο, έχει κίτρινα αυτιά, πορτοκαλί 
μύτη, μια φουντωτή ουρά σαν σκιουράκι, και μιλά με σιγανή και τραγουδιστή φωνή. 

 

 
Γιώργος – Φίλιππος 

 



 

Η Χωχαρούπα είναι  μια χώρα με γαλάζιο ουρανό. Τα  σπίτια  είναι από 
ζαχαρωτά  που  είναι σαν   ψεύτικα .Η  Χωχαρούπα έχει γιγάντια   πάρκα με όμορφα  
δέντρα σαν γίγαντες και με τέλια λουλούδια. Τα παιδιά  είναι πάντα  χαρούμενα, 
φορούν  ωραία καπέλα και διαβάζουν πολλά βιβλία. Εκεί συνάντησα και ένα 
περίεργο ζώο, το χοχαπουπάκι. Είναι όμορφα σαν  ουράνιο τόξο έχει γιγάντια αυτιά, 
μεγάλη  μύτη, μια τεράστια ουρά  σαν σκιουράκι  και μιλά  με σιγανή και  
τραγουδιστή  φωνή. 

 

 

 
 
 

Δημήτρης και  Ζήσης. 
 
 



 

Η Χωχαρούπα είναι μια χώρα  με  γαλάζιο  ουρανό. Τα   σπίτια    είναι  από 
ζαχαρωτά   που   είναι  σαν ψεύτικα. Η Χωχαρούπα έχει μεγάλα πάρκα με μεγάλα 
δέντρα σαν γίγαντες   και με παράξενα λουλούδια. Τα  παιδιά  είναι  πάντα  
χαρούμενα,  φορούν όμορφα  καπέλα  και διαβάζουν πολλά βιβλία. Εκεί συνάντησα 
και ένα περίεργο ζώο, το χωχαρουπάκι. Είναι  όμορφο  σαν ουράνιο  τόξο, έχει   
κίτρινα   αυτιά, πορτοκαλί μύτη, μια φουντωτή ουρά σαν σκιουράκι και μιλά   με   
τραγουδιστή  και σιγανή  φωνή. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Μαρία και Νάγια 
 
 



 

Η Χωχαρούπα  είναι  μια χώρα  με  γαλάζιο ουρανό. Τα σπίτια είναι  σαν 
ψέυτικα.    Η   Χωχαρούπα  έχει μεγαλα  πάρκα με ψηλά  δέντρα  σαν γίγαντες  και  
με όμορφα  λουλούδια. Τα  παιδιά  είναι  πάντα  ευτυχισμένα, φορούν   χρωματιστά   
καπέλα και  διαβάζουν ενδιαφέροντα βιβλία. Εκεί συνάντησα και ένα περίεργο ζώο, 
το χωχαρουπάκι. Είναι πολύχρωμο σαν  ουράνιο  τόξο και έχει δύο κίτρινα   αυτιά. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ιωάννα - Σοφία 
 

 



 

Η  Χωχαρούπα  είναι  μια  χώρα  με   γαλάζιο  ουρανό. Τα   σπίτια  είναι  από 
ζάχαρη  σαν  ψεύτικα. Η  Χωχαρούπα   έχει  μεγάλα  πάρκα   με  ψιλά  δέντρα  σαν 
γίγαντες και με περίεργα  λουλούδια.  Τα  παιδιά   είναι πάντα  ευτυχισμένα,  φορούν 
όμορφα  καπέλα και διαβάζουν πολλά βιβλία. Εκεί συνάντησα και ένα περίεργο ζώο, 
το χωχαρουπακι. Είναι πολύχρωμο σαν ουράνιο τόξο, έχει κίτρινα αυτιά, πορτοκαλί 
μύτη,  μια φουντωτή ουρά σαν σκιουράκι και μιλά με σιγανή και τραγουδιστή φωνή. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Μάρθα  και Ελευθερία 
 
 



 

Η Χωχαρούπα είναι μια χώρα με μπλέ ουρανό.  Τα σπίτια είναι από ζαχαρωτά 
σαν ψεύτικα. Η Χωχαρούπα έχει μεγάλα πάρκα με ψηλά δέντρα σαν γίγαντες και με 
όμορφα λουλούδια. Τα παιδιά είναι πάντα χαρούμενα φορούν πολύχρωμα καπέλα 
και διαβάζουν πολλά βιβλία. Εκεί συνάντησα και ένα περίεργο ζώο, το χωχαρουπάκι. 
Είναι πολύχρωμο σαν ουράνιο τόξο, έχει κίτρινα αυτιά, πορτοκαλί μύτη, μια 
φουντωτή ουρά σαν σκιουράκι και μιλά με σιγανή και τραγουδιστή φωνή.  

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Αντωνία Έλλη 

 



 

 
 

Η Χωχαρούπα είναι μια χώρα με καταγάλανο ουρανό. Τα σπίτια είναι κάπως 
σαν ψεύτικα. Η  Χωχαρούπα έχει τεράστια πάρκα με μεγάλα δέντρα σαν γίγαντες και 
με ωραία λουλούδια. Τα παιδιά είναι πάντα χαρούμενα, φορούν χρωματιστά καπέλα 
και διαβάζουν ενδιαφέροντα βιβλία. Εκεί συνάντησα  και ένα περίεργο ζώο, το 
χωχαρουπάκι.  Είναι πολύχρωμο σαν ουράνιο τόξο, έχει κίτρινα αυτιά, πορτοκαλί 
μύτη, μια φουντωτή ουρά σαν σκιουράκι και μιλά με σιγανή φωνή. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Αγάπη και Κωνσταντίνα 
 
 



 

Η Χωχαρούπα είναι μια χώρα με καταγάλανο ουρανό. Τα σπίτια είναι κάπως 
σαν ψεύτικα. Η Χωχαρούπα, έχει τεράστια πάρκα με ψηλά δέντρα σαν γίγαντες και 
με όμορφα λουλούδια. Τα παιδιά είναι πάντα χαρούμενα, φορούν πάντα διαφορετικά 
καπέλα και διαβάζουν διάφορα βιβλία. Εκεί συνάντησα και ένα περίεργο ζώο, το 
χωχαρουπάκι. Είναι κάπως σαν ουράνιο τόξο, έχει εκατό αυτιά έχει μια τεράστια 
μύτη, μια μακρόστενη ουρά σαν σκιουράκι και μιλά με χοντρή φωνή. 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Βασίλης και Λουκάς 
 



 

 
Η Χωχαρούπα είναι μια χώρα με καταγάλανο ουρανό. Τα σπίτια είναι κάπως 

σαν ψεύτικα. Η  Χωχαρούπα έχει ψηλά πάρκα με περίεργα δέντρα σαν γίγαντες και 
με μυρωδάτα λουλούδια. Τα παιδιά είναι πάντα χαμογελαστά, φορούν διαφορετικά 
καπέλα και διαβάζουν όμορφα βιβλία. Εκεί συνάντησα και ένα περίεργο ζώο το 
χωχαρουπάκι. Είναι κάπως σαν ουράνιο τόξο, έχει τέσσερα αυτιά, μεγάλη μύτη, μια 
μικρή ουρά σαν σκιουράκι και μιλά με χοντρή και τσιριχτή φωνή. 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ματθαίος 

 

 



 

 
Η Χωχαρούπα είναι μια χώρα με ανοιχτό μπλε ουρανό. Τα σπίτια είναι κάπως 

σαν ψεύτικα. Η Χωχαρούπα έχει τεράστια πάρκα και με μεγάλα δέντρα σαν γίγαντες 
και με όμορφα λουλούδια. Τα παιδιά είναι πάντα χαμογελαστά, φορούν διαφορετικά 
καπέλα και διαβάζουν πολλά βιβλία. Εκεί συνάντησα και ένα περίεργο ζώο, το 
χωχαρουπάκι. Είναι πολύχρωμο σαν ουράνιο τόξο, έχει κίτρινα αυτιά, πορτοκαλί 
μύτη, μια φουντωτή ουρά σαν σκιουράκι και μιλά με σιγανή και τραγουδιστή φωνή. 
 

 

 
 

 
 

Πάρης 
 



 

Η Χωχαρούπα είναι μια χώρα με γαλανό ουρανό. Τα σπίτια είναι άσπρα σαν ψεύτικα.  
Η Χωχαρούπα έχει πολλά πάρκα με πολλά δέντρα σαν γίγαντες και με ωραία 
λουλούδια. Τα παιδιά είναι πάντα χαρούμενα, φορούν μπλούζες, καπέλα και 
διαβάζουν ενδιαφέροντα βιβλία. Εκεί συνάντησα και ένα περίεργο ζώο το 
χωχαρουπακι. Είναι μεγάλο σαν ουράνιο τόξο, έχει πορτοκαλί αυτιά, κίτρινη μύτη, 
μια μεγάλη ουρά σαν σκιουράκι και μιλά με μεγάλη και δυνατή φωνή         

 

 

 
 

Στέλλα και Αγγελική 
 
 



 

     

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Αλεξάνδρα 


